                           
一，选择题：（每题3分，共15分）
1，函数f (x) = ln (ln x) 的定义域是（            ）
A：x ＞ 0           B：x ≥ 0         C：x ＞ 1           D：x ≥ 1
2,    [image: ]
A：奇              B：偶            C：既奇又偶          D：非奇非偶 
3，f (x) 在 x0  点连续的充分条件是（             ）。
A：f (x0 +0) 、f (x0 - 0) 存在               B：f (x) 在 x0  点的极限存在 
C： f-' (x0 ) 、f+' (x0 ) 存在              D：f (x) 在 x0  点的某空心邻域内连续 
4，f (x) 在 x0  点可导是 f (x) 在( x0  , f (x0)) 点有切线的(            ) 条件。
A：充分       B：必要        C：充分必要          D：非充分亦非必要
5，设 f (x) = x (x + 1)(x + 2) … (x +2003)  ,  则  f ' (0) = (           )
A：0                   B：2002！           C：2003！           D：2004！，
二，填空题：（每题3分共15分）
1，设函数 f (x) 在 x0 的某空心邻域 U0 (x0) 内有定义，则柯西收敛准则是：
[image: ]
[image: ]
[image: ]
4，如果正方体各棱长增加1 cm ，体积的微分 dV = 12 cm3 ，则原棱长为          。
5，函数 y = x -  sin x 在（- 2π，2π）内的拐点个数是           个。
三，计算题：（每题5分，共20分）
 [image: ]      [image: ]   
[image: ]
[image: ]
[image: ]
五，讨论函数 f (x) =  [image: ] 的性态并作出其图形。 (14分)

六，某窗户上部为半圆，下部为矩形，周长为15 m ，要使窗户透光面积最大，问宽 x 应为多少米？（10分）
七，设 f（x）、g（x）在D上有界，证明：[image: ]                   （8分）
[image: ]
[bookmark: _GoBack] 
一，选择题：（每题3分，共15分）
1，C；2,  A；3，C；4，A；5，C。
二，填空题：（每题3分共15分）
[image: ]
2，a = 4 ；b = - 12；      3，f ' (x) ；          4，2；        5，3。
三，计算题：（每题5分，共20分）
[image: ]
[image: ]
[image: ]
解：设 u =   xn ，v =  ( 1 -   x  )- 1 , 则  u(k) =  n (n - 1) … (n - k + 1)  xn-k =[image: ]     而   v(k) =  k! ( 1 -   x)-  k  - 1  ,  
∴  由莱布尼兹公式得：
 [image: ]
[image: ]
[image: ]
[image: ]
五，讨论函数 f (x) = [image: ]  的性态并作出其图形。 (14分)
解：1°，定义域：x ≠1；
[image: ]
    3°，列表：

	x
	(- ∞,   -1)
	-1
	(-1,  1)
	(1,   3)
	3
	(3,  +∞)

	y'
	+
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	-
	0
	+

	y"
	-
	-
	-
	+
	+
	+

	y
	[image: image093]∩
	-2
极大
	[image: image095]∩
	 [image: image095]∪
	0
极小
	[image: image096]∪



    4°，与坐标轴的交点：（3，0）、（0，-    ）； y


[image: ]
6°，作图：
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六，某窗户上部为半圆，下部为矩形，周长为15 m ，要使窗户透光面积最大，问宽 x 应为多少米？（10分）
解：[image: ]
七，设 f（x）、g（x）在D上有界，证明：  [image: ]    （8分）
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